
Název zadavatele:	Město Kolín
Sídlo:	Karlovo náměstí 78 28012 Kolín I
IČO:	00235440

Vysvětlení zadávacích podmínek č. 1

analogicky podle ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“)

veřejné zakázky

„Zpracování projektové dokumentace - Prodloužení podtlakové kanalizace v ul. Školní, Kolín-Sendražice“

identifikátor zakázky (systémové číslo VZ): „**P25V00000103**“

Zadavatel poskytuje vysvětlení, doplnění nebo změnu k zadávacím podmínkám analogicky podle ust. § 98 Zákona v tomto znění:

Dotaz č. 1

Ve smlouvě o dílo není v bodě XII. Smluvní pokuty uvedeno žádné omezení maximální výše pokuty, pokuta se tedy počítá za každý den prodlení bez horního limitu.

Navrhujeme proto (s ohledem na běžnou praxi z podobných projektů) doplnění maximální výše pokuty ve výši 5 % z ceny díla ve všech bodech pokut. Budete s tímto návrhem souhlasit?

Odpověď č. 1

Zadavatel nebude měnit čl. XII. Smluvní pokuty v průběhu zadávacího řízení.

Dotaz č. 2

Ve smlouvě o dílo v bodě VII. Doba plnění je v bodě c) uvedeno: Zajištění pravomocných povolujících správních rozhodnutí s vyznačením nabytí právní moci provede zhotovitel nejpozději do měsíců ode dne uzavření této smlouvy.

Navrhujeme znění upravit na zajištění podání žádosti pro povolení stavby nejpozději do měsíců ode dne uzavření této smlouvy.

Tento požadavek vznášíme s ohledem na skutečnost, že nemáme bohužel reálnou možnost ovlivnit termín vydání pravomocného povolení příslušnými úřady.

Odpověď č. 2

Zadavatel nebude měnit znění termínu provádění díla. Pokud dojde k prodlení, které bude vyvolané nepředvídatelnými skutečnostmi je zadavatel připraven adekvátně termín prodloužit.

Dotaz č. 3

V Zadávací dokumentaci v bodě 6. Obsah projektové dokumentace požadujete mimo jiné:

- prověření kolizních míst s technickými sítěmi a návrh jejich řešení. Můžete, prosím, blíže upřesnit, jakou formou požaduje zadavatel doložení prověření kolizních míst? Na základě vyjádření DOSS a zohlednění v PD.
- návrh stavebních úprav komunikace. Můžete, prosím, podrobněji definovat plánovaný rozsah úprav komunikace? Úpravy související se stavebními pracemi po zhotovení podtlakové kanalizace.

V Kolíně dne 10.10.2025

Jana Mlynářová, DiS., referent oddělení investic a územního plánování, v.r.